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Фігуранти справи про розпил грошей на Трипільській ТЕС Андрій Тесленко,
Жанна Талац, Геннадій Білоус і компанії «ЗТЕП» та «Інвентум Україна»
зачищають інтернет від розслідувань
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Фігуранти справи про розпил грошей на Трипільській ТЕС Андрій Тесленко, Жанна Талац, Геннадій
Білоус і компанії «ЗТЕП» та «Інвентум Україна» зачищають інтернет від розслідувань

Після появи розслідувань про розкрадання коштів на відновленні Трипільської ТЕС з
інформаційного простору почали зникати згадки про компанії «ЗТЕП» та «Інвентум Україна», а
також про фігурантів справи — Андрія Тесленка, Жанну Талац і Геннадія Білоуса. Саме ці
структури правоохоронці пов’язують зі схемами завищення цін і виведення бюджетних грошей у
готівку під час відбудови зруйнованої ТЕС.

Публікуємо матеріал, у якому детально описано механізми розкрадання коштів, роль підрядників і
зв’язки компаній, які освоювали сотні мільйонів гривень на енергетичних тендерах.

На ремонті Трипільської ТЕС, пошкодженої після атаки РФ, могли вкрасти щонайменше 50 млн грн,
заявили кілька днів тому в Офісі генпрокурора. Підрядники закуповували матеріали у пов’язаних фірм
з націнкою в середньому в 30%, а різницю виводили в готівку. Під час обшуків у підозрюваних
вилучили понад 19 млн грн готівки.

Ані назв компаній, ані імен підприємців правоохоронці не розкрили. Виявилось, що Трипільська ТЕС
– далеко не єдиний клієнт сумнівних компаній.

Хто міг вкрасти десятки мільйонів на відновленні ТЕС

Трипільська ТЕС – найбільший постачальник електроенергії до Київської, Черкаської та
Житомирської областей. Після влучання в ТЕС російської ракети у 2024-му в "Центренерго" заявили,
що станція повністю знищена. На відновлення Трипільської ТЕС уряд виділив понад 1,5 млрд грн.
Щонайменше частина цієї суми, за версією правоохоронців, вкрадена.

"У період з 2023 по 2025 роки підприємства виграли тендери та уклали договори на виконання
держзамовлень з відбудови Трипільської ТЕС на загальну суму понад 500 млн грн", – йдеться у



повідомленні СБУ.

І СБУ, і Офіс генпрокурора заявляли про майже 19 млн грн, які знайшли під час обшуків. "Телеграфу"
вдалось з’ясувати, про які саме обшуки йдеться. Зокрема, 14 січня 2026-го провели обшуки в будинку,
який знаходиться на ділянці з кадастровим номером 3222481200:04:002:0448.

Відомості про земельну ділянку

З жовтня 2025-го ця ділянка та будинок площею майже 300 кв. м на ній належать Андрію Тесленку.

Будинок на ділянці

Андрій Тесленко – заступник директора ТОВ "Інвентум Україна", і, як йдеться в матеріалах
досудового розслідування, ймовірно, саме він фактично контролює "ЗТЕП", "ДЕМЗ-інжинирінг", ТОВ
"ДЕМЗ". Суд арештував майже 3 млн грн та 100 тис. доларів готівкою, які знайшли вдома в Андрія
Тесленка. Ще 120 тис. доларів та 115 тис. євро – повернули, бо адвокати заявили, що це кошти його
співмешканки, яка проживає разом з ним.

Готівка. Фото СБУ

Тесленко з Запоріжжя, йому 59 років. Раніше не судимий. Зараз йому офіційно належать три компанії:
"ІК "Нафтогазові технології", "ДЕМЗ", "Хамстер Клаб Інтернейшнл". Жодна з цих фірм не заробляє на
державних підрядах.

Натомість ТОВ "ЗТЕП", яке начебто контролює Тесленко, отримало від Трипільської ТЕС підряди на
488,3 млн грн. І правоохоронці стверджують, що щонайменше частина цих тендерів проведена з
порушеннями, а ціни значно завищені.

ТОВ "ЗТЕП" офіційно належить мешканцям Запоріжжя Геннадію Білоусу (він же директор) та Євгенії
Леонтьєвій. При тому директор підприємства – посадова особа. Він фігурує в кримінальному
провадженні як підозрюваний.

Ця компанія вже згадувалась в публікаціях ЗМІ. У 2024-му "Наші гроші" писали, що у "ЗТЕП"
замовили реконструкцію школи в Кам’янському Дніпропетровської області за 130 млн грн.
Журналісти проаналізували документи та з’ясували, що ціни на деякі матеріали значно завищені.
Наприклад, у підсумковій відомості ресурсів найбільша сума 6,73 млн грн іде на каучуковий гранулят
EPDM 1-4 мм по 450 грн/кг (тут і далі ціни та суми вказано з ПДВ). Напередодні цей самий
департамент замовив іншій фірмі будівництво укриття для гімназії №12 із гранулятом по 105 грн/кг,
що вчетверо дешевше.

ТОВ "Інвентум Україна", яке також, за версією слідства, пов’язане з Тесленком, офіційно належить
двом мешканцям Сумщини (Вікторії Міненко та Олександру Гнаповському), а також Жанні Талац з
Києва. Найбільший тендер у Трипільської ТЕС ТОВка виграла у квітні 2025-го – більше ніж на 160
млн грн за ремонт поверхонь блоку ст. №2. Слідче управління Нацполу перевірило роботи та
встановило, що подекуди вказана вартість матеріалів була завищена на 50%.

"Відповідно до розробленого Особа_4 злочинного плану, у вищевказаних актах вказувалась штучно
завищена вартість використаних виконавцем матеріалів та обсяг виконаних робіт, що підтверджується
співставленням первинної бухгалтерської документації, технічної документації та результатами
економічного дослідження", – йдеться в матеріалах справи.

Особою_4 в документі називають вже колишню директорку "Інвентум Україна" – Жанну Талац. Суддя
Святошинського райсуду відправив їй під цілодобовий домашній арешт (з можливістю ходити в
укриття під час тривог). Зараз директором підприємства зазначений Юрій Малюк.



І "Інвентум Україна", і "ЗТЕП", працювали в Києві в одному офісі – на вул. Лейпцизька, 3-А, там
також провели обшуки, і саме там знайшли та арештували частину готівки.

Офіс, в якому працювали підприємства. Фото: domik

Цікаво, що, судячи з ухвал, слідство вважає, що посадовці самої Трипільської ТЕС про зловживання
своїх підрядників не знали. Або ж на Трипільській ТЕС є проблеми з контролем за виконанням робіт
підрядниками (і за це має відповісти посадова особа, яка за це відповідає), або ж правоохоронцям
варто уважніше дослідити можливі зв’язки підозрюваних з високопоставленими працівниками
енергетичного підприємства.

Хто ще користувався послугами компаній, які потрапили в скандал

ТОВ "ЗТЕП" вже багато років заробляє на державних тендерах. При тому Трипільська ТЕС – далеко
не єдине джерело доходу. Компанія отримала від ТОВ "Євро-Реконструкція" тендери на близько 511
млн грн. "Євро-Реконструкція" — власник Дарницької ТЕЦ, яка, як і Трипільська, отримала значні
руйнування в результаті російської атаки. Це не означає, що правоохоронці можуть знайти
зловживання в реалізації домовленостей з "Євро-Реконструкцією". Також варто зазначити, що на
відміну від Трипільської ТЕС "Євро-Реконструкція" – у приватній власності.

До речі, послуги у компанії, яку поліція звинувачує в крадіжці коштів, планує замовити і Державна
митна служба. Саме "ЗТЕП" виграла тендер на виготовлення проєкту створення інфраструктури для
скануючої системи. Лише за проєкт (тобто розроблений документ) ТОВка очікує підписання договору
на 6,3 млн грн.

ТОВ "Інвентум Україна" за часів директорки, яка зараз знаходиться під домашнім арештом, виграв у
"Київтеплоенерго" підряди на 1 млрд грн. Таким чином, компанія, створена мешканцями Сум, входить
в трійку найбільших постачальників послуг для "Київтеплоенерго".

Наприклад, минулого року 33,2 млн грн від "Київтеплоенерго" компанія отримала за виконання
будівельних робіт "реконструкція димовідвідного тракту к/к "Берестейська".

Нагадаємо, "Київтеплоенерго" – комунальне підприємство, яким опікується КМДА.

Антон Бабич

Редактор

Координує роботу редакції та відповідає за оперативність публікацій. Раніше працював у провідних
українських виданнях та на телеканалах.
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Після розслідувань про мільярдні підряди «Київтеплоенерго» фірми «Інвентум Україна» та «Гарант
Енерго» почали зачищати інтернет від згадок про кримінальні справи та переплати

ДБР вручило підозру Володимиру Омеляну: ексміністра звинувачують в ухиленні від служби через
обман

Митник Петро Токарський задекларував 200 тисяч гривень позики від іноземця

Російський паспорт і мільйонні активи: що відомо про нову заступницю Закарпатської митниці
Єлизавету Галкіну

Tesla, Audi та 4 гектари біля Гостомеля: статки очільниці київського ТСЦ №8041 Ольги Троценко

Життя на дві квартири та шість ділянок: родина депутатки від «Слуг народу» Широкової накопичила
солідні активи

Мовний бар’єр став фатальним: У Польщі анулювали ліцензії 146 іноземних лікарів, більшість з яких
— українці

Податківиця Юлія Кушнарьова та її чоловік з ДУС тримають 80 000 доларів готівкою та володіють
низкою ділянок під Києвом

Новий Tiguan та Camry на митниці: Юрій Герасимов задекларував елітний автопарк, оформлений на
дружину

Держфінмоніторинг посилює контроль за великими готівковими покупками
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